> MEPEMELLEHVE > LUnnungpel ns Hepxasetower ctany Cepus 90

LinnnHapel U3 HepkaBewLwlen ctanu
Cepusa 90

OpHo- n gBycTopoHHero aencteus, MarHutHble DIN/ISO 6431 P7AEY MA
@ 32, 40, 50, 63, 80, 100 1 125 mm ¢ gemncurpoBaHem S

» COOTBETCTBME CTaHAapTam
ISO 15552 n 6onee paHHemy
DIN/ISO 6431/VDMA 24562

» [pocTble NMHUK

» HepxaBetwwas
ctanb AlSI 316

OemndurpoBaHue
B KOHUe xofa

v

LiunuHapel U3 HepxkaBeloLwen ctanu Ha nopluHe unuHAPOB yCTaHOBMEH
Cepuu 90 ¢ guameTtpamm 32, 40, 50, NOCTOSIHHbINA MarHuT. [NonoxeHne

63, 80, 100 n 125 mm. Liunnnapel NOPLUHSA onpeaensieTcs MarHUTHbIMU
3TOM cepuM NpeaHasHaYveHbl Ans AaTyvKaMun NONoXeHWs!, 3aKpennsemMmbiMm
MCMONb30BaHUA B SKCTPEMarbHbIX Ha uunuHape.

YCIOBUSIX OKpYXKatoLLiel cpeasl, Linnnnapsbl ocHaleHbl ycTpoicTBamum
Hanpumep, Ha HeTAHbBIX NnaTdopmax, nemMndurpoBaHus B KOHLE Xxoaa,
MOpCKUX cyaax, B chapmaLieBTuke, C PerynupoBKOi MHTEHCMBHOCTU

B aTOMHOW UMW NULLIEBOIA TopMOXeHus. Kpome Toro, nopLueHb
MPOMBILLNIEHHOCTU. MMeeT NNacTUKOBbIE LLanbbl,

obecneynBaroLme beclymHyro
OCTaHOBKY B KpaI7IHI/IX NONOXXEeHUAX.

I OBIUME XAPAKTEPUCTUKU

KoHeTpykums CTSKHbBIE LUNUBbKN

DeiictBue OOHOCTOPOHHWI UM ABYCTOPOHHUIA

Marepuarnsl KPbILLUKW, MMb3a,LUNUbKK, LTOK - Hepx. cT. AISI 316, ynnotHeHns - NBR

KpenneHue nepeaHvn 1 3agHuiA onaxew, nanbl, NepeaHNA U 3aQHUIA KPOHLLTEVH, LWapHUPbI

Xon cTaHZapTHbI (cM. Tabnuuy)/ min-max: Ha Bce AnameTpbl 25 + 800 Mm

Pa6ouas Temnepatypa 0 + 80°C (npwm cyxom Bo3gyxe -20°C)

PaGouee naBneHue 1+ 10 6ap

CkopocTb (6es Harpysku) 10 + 1000 mm/c

Cpena 4ncThIli BO3ayx 6e3 macna. [1ns cTaHAapTHOrO UCMOMHEHVS: eCNK yXe UCMonb3yeTcsi cMaska (Mbl pekomeHayem macno SO

VG32), To ee noaayy Henb3si NpekpalyaTtb

Komnarus octasnsieT 3a co6oi NpaBo N3MeHATb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl AN NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BAHNS. ) AI rC ra I I er

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapsbl n3 HepxasetoLuer ctanm Cepus 90

® = [1ByCTOPOHHErO AeNCTBUSA
® = OQHOCTOPOHHEro AENCTBUSA

I TABJTMLUA 3HAYEHMIA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNMHAPOB CEPUA 90

| M | 2 | A | o050

Q 25 50 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 Xe xXe x x x x x x x x x x x
40 Xe Xe x x x x x x x x x x x
50 Xe xXe x x x x x x x x x x x
63 Xe Xe x x x x x x x x x x x
80 Xe Xe x x x x x x x x x x x
100 xXe Xe x x x x x x x x x x x
125 Xe x x x x x x x x x x x
| xonvPoBka

A | 0200

90 CEPUA

M MOONDPUKALINA
M = cTaHaapTHbIN, MarHUTHbIN
2 OEVICTBUE NMHEBMATUYECKME CUMBOJTbI
1 = 0AHOCTOPOHHWIA, NepeaHsist BO3BpaTHasH MpyXXuHa CS06
2 = BYCTOPOHHWMIA C AemnrpoBaHneM CD09
6 = ABYCTOPOHHWI, NPOXOAHOW LITOK, C AeMNdUpoBaHNEM CD13

A MATEPWATbI
A = Hepx. ctanb AISI 316, ynnotHeHnst NBR
V = Hepx. ctanb AlSI 316, Bce ynnoTtHeHust FKM

050 OVAMETP MOPLIHA
032=32mMm - 040=40mm - 050=50mm - 063 =63 mMm
080=80mMmM - 100=100mMm - 125=125mm
A TUM KPENJTEHNA
A = cTaHaapTHbI

0200 >5<o“8:‘00 MM (4nsi BCEX AnameTpoB)

= cTaHpapT
V = ynnotHeHue wrtoka FKM

_ MHEBMATMYECKME CUMBO/bI

[ (D09 [ D13 (S06

» AirCrafter

Komnahus octaBnsieT 3a coboit NpaBo N3MEHsTb MOZIEN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
W3penusi paspaboTaHbl s NMPOMBILLNIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.



> MEPEMELLEHNE > LunuHapsl us HepxasetoLen ctanu Cepust 90

I NPUHAONE>XKHOCTW (MOABECKW) AnA LIMNMMHAPOB CEPUA 90

INanbl Moa. B 3agHuin n nepegHUiA 3aaHss uanda Moa. C-H  3aaHsas nogsecka Y3kas 3agHas uanda
dnaHey Moa. D-E oxBaTblBaemas Mog. L Mog. CR

3agHss WwapHupHas 3agHssa WwapHUpHas LLlapHupHOE KpenneHne Bunka wtoka Mog. G-90  Ocb Mog. S-90
noasecka Moa. R noasecka 90° Moa. ZCR  nog 90° Moga. ZC-90

==

lMpoTtusBonosopoTHas ocb  Cdpepuyeckuii [arika wroka Moa. U-90
Moa. SR-90 HakoHeuHuk Mog. GA-90

Bce npuHagnexHocT! NocTaBnatoTCs OTAENbHO, 3a UCKIoYeHneM rainku wroka Mog. U

KomnaHus octaensieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM U pasmepbl 63 yBeAOMMEHUs. -
Wapenus paspaboTaHbl 47151 NPOMBILLNEHHOMO UCMOSb30BaHUS. )) AI rc ra l I e r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHNE > LUnununapsl us HepxasetoLen ctanm Cepusi 90

SW1 SW
8 2= w
+ = no6aBuTb xo4 J
AM
PASMEPbI
(%] AM B BF BG E EE G KK L MM N PL RT R1 R2 Sw Swi1 T TG VA VD WH
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 4.5 14 M6 64 16 10 17 M5 325 4 20 26
40 24 35 10 16 55 G1/4 31.5 M12x1.25 105 16 5.5 16 M6 70 21 13 19 M6 38 4 22 30
50 32 40 12 16 65 G1/4 315 M16x1.5 106 20 8.5 21 M8 74 24 17 24 M8 46.5 4 28 37
63 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 8.5 22 M8 85 33 17 24 M8 56.5 4 28 37
80 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 8.5 23 M10 92 34 21 30 M10 72 4 34 46
100 40 55 15 16 115 G1/2 4 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 4 38 51
125 54 60 24 20 140 G1/2 45 M27x2 160 32 12.5 30 M12 110 65 27 41 M12 110 5 50 65

_ Lnnuagpel Cepusi 90 - NpOXOAHON LWTOK

+ = nobaBuTb xo4

++ = no6aBuUTb x04

ABaxabl
PA3MEPbI

g AM B BF  BG E EE G KK L MM N PL RT R1 R2 SW Swi1 T TG VD WH ZM
32 22 30 10 16 45 G1/8 28 M10x1.25 94 12 4.5 14 M6 64 16 10 17 M5 325 20 26 146
40 24 35 10 16 55 G1/4 315 M12x1.25 105 16 55 16 M6 70 21 13 19 M6 38 22 30 165
50 32 40 12 16 65 G1/4 315 M16x1.5 106 20 8.5 21 M8 74 24 17 24 M8 465 28 37 180
83 32 45 12 16 80 G3/8 35 M16x1.5 121 20 8.5 22 M8 85 33 17 24 M8 56.5 28 37 195
B0 40 45 15 16 95 G3/8 36 M20x1.5 128 25 8.5 23 M10 92 34 21 30 M10 72 34 46 220
100 40 55 15 16 115 G1/2 41 M20x1.5 138 25 10 26 M10 100 58 21 30 M10 89 38 51 240

1258 54 60 24 20 140  G1/2 45 M27x2 160 32 125 30 M12 110 65 27 41 M12 110 50 65 290

- Komnarus ocTaBnsieT 3a co6oii Npaso U3MeHsITe MOfIeni 1 pasmepbl 6e3 yBe1oMNeHus.
i AI rc rafte r Vianenus paspaGoTaHs 5 MPOMbILLIEHHOTO MCTONb30BaHNS.



> MEPEMELLEHVE > LnnuHgpel n3 Hepxasetower ctanv Cepus 90

MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 316

. XA +
M \J NN
B komnnekre: I
2 x Nanbl Aj} {[}
4 x BUHT e — 8 .
<C
+ = no6aBuTb xo4 '
AU AQ —
<<
SA +
PASMEPbI
Moga. (4] JAB AH AO AT AU E TR SA+ XA+
B-90-32 32 7 32 1M 4 24 45 32 142 144
B-90-40 40 9 36 8 4 28 52 36 161 163
B-980-50 50 9 45 15 5 32 65 45 170 175
B-90-63 63 9 50 13 5 32 75 50 185 190
B-90-80 80 12 63 14 6 41 95 63 210 215
B-90-100 100 14 75 16 6 41 115 75 220 230
B-90-125 125 16 90 25 8 45 140 90 250 270
_ 3apgHnii n nepegHuii pnadey, Mog. D-E
MaTtepwnan: Hepxasetowlas ctans AlS| 316
% = . il £
E MF R
Rl !
i
i
i
i
!
B komnnekTe: () | — ! @
1 x ®Gnarey »f W4 ! _
N i
4 x BuHT - | — 3 {B_
+ = pobaBuTb xo4 L, I
i
i
i
PASMEPbI
Moga. %] E OFB MF TF UF w ZF+ R
D-E-90-32 32 45 7 10 64 80 16 130 32
D-E-90-40 40 52 9 10 72 90 20 145 36
D-E-90-50 50 65 ® 12 90 110 25 155 45
D-E-90-63 63 75 9 12 100 120 25 170 50
D-E-90-80 80 95 12 15 126 150 30 190 63
D-E-90-100 100 115 14 15 150 170 35 205 75
D-E-90-125 125 140 16 20 180 205 45 245 90

Komnarus octasnsieT 3a co6oi NpaBo N3MeHATb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl AN NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BAHNS. )] AI rC ra I I er

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUunuHgpbl n3 Hepxasetowen ctanu Cepus 90

_ 3agHasa uandga oxeatbiBarowasa Mog. C-H

MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 316

B komnnekre:
1 x Uanda

4 x Bunt

+ = no6aBuTb xo4

L]
FL
XD +

PASMEPbI
Moga. (4] CB CD E FL L MR uB XD+
C-H-90-32 32 26 10 45 22 12 10 45 142
C-H-90-40 40 28 12 55 25 15 12 52 161
C-H-80-50 50 32 12 65 27 17 12 60 170
C-H-90-63 63 40 16 75 32 20 16 70 185
C-H-90-80 80 50 16 95 36 22 16 90 210
C-H-90-100 100 60 20 115 4 25 20 110 230
C-H-90-125 125 70 25 140 50 30 25 130 275

_ 3agHas nogBecka oxsaTbiBaemas Mog. L

MaTtepwuan: Hepxasetowlas ctans AlS| 316

E
CHNS) $
—] N Jan)
B komnnekTe: '\M’ [ \j J o
1 x Mopsecka v ' J [ I N DN o
4 x BUHT (J/ NP
+ = nobaBuTb xo4 i \O @
L
FL
XD +
PA3MEPbI
Moga. (4] EW CD E FL L MR XD+
L-90-32 32 26 10 45 22 12 10 142
L-90-40 40 28 12 55 25 15 12 161
L-90-50 50 32 12 65 27 17 12 170
L-90-63 63 40 16 75 32 20 16 185
L-90-80 80 50 16 95 36 22 16 210
L-90-100 100 60 20 115 41 25 20 230
L-90-125 125 70 25 140 50 30 25 275

- Komnahus octaBnsieT 3a coboit NpaBo N3MEHsTb MOZIEN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
i AI rC rafte r Mapenus paspaboTtaHbl 4115 NPOMBILLNEHHOTO UCTMONb30BaHMSA.



> MEPEMELLEHVE > LnnuHgpel n3 Hepxasetower ctanv Cepus 90

_ Y3kas 3agHsasa uanda Mog. CR

MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 316

i
n n

B komnnekre: I NS \3/7‘7777 M) S

1 x Llanda =

4 X BUHT l ) (O]

+ = no6aBuTb xo4 1

D3, | |
L
XD +

PASMEPbI
Moga. (4] CB CD E FL L uB XD D3
CR-90-32 32 14 10 45 22 12 34 142 515
CR-90-40 40 16 12 55 25 15 40 161 55
CR-90-50 50 21 16 65 27 17 45 170 6.5
CR-90-63 63 21 16 75 32 20 51 185 6.5
CR-90-80 80 25 20 95 36 22 65 210 10
CR-90-100 100 25 20 115 41 25 75 230 10
CR-90-125 125 37 30 140 50 30 97 275 10

_ 3apgHsas wapHupHas noasecka Moa. R

MaTtepwnan: Hepxasetowlas ctans AlS| 316

= [~
OO0
[ j S
. ! [ H J
B komnnekTe: Wl % | . I |
1 x Llanda i § (D
4 x Bunt ﬂ /_
+ = nobasnTb xoa \G) O/
I XD +
PA3MEPbI
Mog. @ EW EW1 CD E FL L MR XD D3
R-90-32 32 10.5 14 10 45 22 12 15 142 515)
R-90-40 40 12 16 12 55 25 15 18 161 55
R-90-50 50 15 21 16 65 27 17 20 170 6.5
R-90-63 63 15 21 16 75 32 20 23 185 6.5
R-90-80 80 18 25 20 95 36 22 27 210 10
R-90-100 100 18 25 20 115 41 25 30 230 10
R-90-125 125 25 37 30 140 50 30 40 275 10

Komnarus octasnsieT 3a co6oi NpaBo N3MeHATb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl AN NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BAHNS. )] AI rC ra I I er

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > LUunuHgpbl n3 Hepxasetowen ctanu Cepus 90

_ 3agHasa wapHupHasa nogsecka Ans MoHtaxa nog yrnom 90° Moa. ZCR

MaTtepwnan: HepxaBsetowlas ctanb AlS| 316

XD + GL

! fan
=8 ﬂ AN
: Jany
2 e b ®
4 x BUHT
+ = no6aBuTb xo4
PASMEPbI
Moga. %] uL TE EA EM XD GL BR CK PH L5 BT HB RA UR EB
ZCR-90-32 32 51 38 10.5 14 142 21 15 10 32 1.5 10 6.6 18 31 11
ZCR-90-40 40 54 4 12 16 160 24 18 12 36 15 10 6.6 22 35 1
ZCR-90-50 50 65 50 15 21 170 33 20 16 45 1.5 12 9 30 45 15
ZCR-90-63 63 67 52 15 21 190 37 23 16 50 15 12 9 35 50 15
ZCR-90-80 80 86 66 18 25 210 47 27 20 63 25 14 11 40 60 18
ZCR-90-100 100 96 76 18 25 230 55 30 20 71 2.5 15 11 50 70 18
ZCR-90-125 125 124 94 25 37 275 70 40 30 90 3 20 135 60 90 20

_ LLlapHupHoe kpenneHne ans moHTaxa nog yrnom 90° Mog. ZC-90

MaTtepwuan: Hepxasetowlas ctans AlS| 316

EM XD + GL
[ f + T
T M
B komnnekTe: _G} _Eb' __>\\\,‘: — I
1 x Llandba oxsaTbiBaemas = 1 - 1 =
+ = nobasnTb xoa 1 i } i ! } ,G_D'
LRra | !
UR
PA3MEPbI
Mog. (%] BT CK EM GL @HB PH RA TE uL UR XD+
ZC-90-32 32 8 10 26 21 6,6 32 18 38 51 31 142
ZC-90-40 40 10 12 28 24 6,6 36 22 41 54 35 161
ZC-90-50 50 12 12 32 33 ® 45 30 50 65 45 170
ZC-90-63 63 12 16 40 37 9 50 35 52 67 50 185
ZC-90-80 80 14 16 50 47 11 63 40 66 86 60 210
ZC-90-100 100 15 20 60 55 11 71 50 76 96 70 230
ZC-90-125 125 20 25 70 70 14 90 60 94 124 90 275

- Komnahus octaBnsieT 3a coboit NpaBo N3MEHsTb MOZIEN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
» AI rC rafte r Mapenus paspaboTtaHbl 4115 NPOMBILLNEHHOTO UCTMONb30BaHMSA.



> MEPEMELLEHNE > LunuHapsl us HepxasetoLen ctanu Cepust 90

_ Bunka wroka Mopg. G-90

MaTtepwuan: HepxaBsetowlas ctans AlS| 303

ISO 8140
CE
LE
CK
o 3 - - ¥ o

PA3MEPbI

Mog. @ @CK LE CM CL ER CE KK B 2B1
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-90-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 31 20
G-90-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26
G-90-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 50 34
G-90-125 125 30 54 30 55 38 110 M27x2 67 48

MaTtepwuan: Hepxasetowlas ctans AlS| 303

=

r

L2

B komnnekre: Q...__._

1x ocb L1

2x CTONOPHOE KOMbLO b L_._
PASMEPbI
Moag. (%] ad L L1 L2 L3
$-90-32 32 10 53 46 1.1 8
S-80-40 40 12 60 53 1.1 3
$-80-50 50 12 68 61 1.1 3
S-80-83 63 16 78 71 1.1 3
$-80-80 80 16 98 91 1.1 3
8-80-100 100 20 118 111 1,3 5
S$-80-125 125 25 139 132 1,3 42

Komnarus octasnsieT 3a co6oi NpaBo N3MeHATb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl AN NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BAHNS. )] AI rc ra I l er

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHNE > LUnununapsl us HepxasetoLen ctanm Cepusi 90

_ MpotuBonosopoTHas ocb Mog. SR-90

Martepuan: ocb - HepxaBetoLas
cranb AlSI 316, c
CTOMOPHOE KOMbLO - CTanb 8 G

= e Ele

B komnnekre:
1x ocb
1X CTOMOPHOE KOMbLO

PA3MEPbI
Mog. 4] A B C D E F G H L
SR-90-32 32 3 45 325 1.1 10 9.6 4 4 14
SR-90-40 40 4 6 38 1.1 12 11.5 4 48 16
SR-90-50 50 4 6 43 1.1 16 15.2 5 54 20
SR-00-63 63 4 6 49 1.1 16 15.2 5 60 20
_ Cdpepuyeckuii HakoHeuHuk Mog. GA-90

Martepuan: HepxaBetoLas cTtanb

AISI 304

ISO 8139
PA3MEPbI
Mog. (4] DCN u EN ER AX CE KK aT z SwW
GA-90-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6.5 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-90-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7.5 22
GA-80-80-100 80-100 20 18 25 21 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-90-125 125 30 25 35 35 51 110 M27x2 40 7,5 41

arika wroka Mog. U-90

Martepuan: HepaBetoLLas cTtanb

AISI 304

ISO 4035

H-J‘

PASMEPbI
Moga. %) D m SW
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-80-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-90-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-90-125 125 M27x2 12 4

- Komnarus ocTaBnsieT 3a co6oii Npaso U3MeHsITe MOfIeni 1 pasmepbl 6e3 yBe1oMNeHus.
» AI rc rafte r Vianenus paspaGoTaHs 5 MPOMbILLIEHHOTO MCTONb30BaHNS.



